
 

 

 

 

  

 

 

Centrul Internațional CELIZ este un centru de cercetare și formare în domeniul socio-uman, 

care promovează învățarea pe tot parcursul vieții și îmbunătățirea competențelor oamenilor, 

oferind resurse educaționale și diverse cursuri de formare, creând și dezvoltând noi 

metodologii în domeniul educației, asistenței sociale, dezvoltării personale și comunicării. 

Domeniul de activitate al organizației este: cercetare și dezvoltare în domeniul științelor 

sociale și umaniste; cercetare de bază, continuă și activități de formare continuă și 

complementară în domeniul educației și cercetării socio-umane, al analizei și dezvoltării 

personale umane; proiectarea și realizarea de studii și cercetări științifice în diverse domenii 

de interes, în mod independent sau în diverse forme de colaborare și parteneriat; desfășurarea 

de activități și programe de informare, educare, instruire, pentru diferite domenii de interes, 

adresate comunităților, organizațiilor, grupurilor și persoanelor, în special diferitelor categorii 

defavorizate categorii. 

De asemenea, Celiz este activă în dezvoltarea, elaborarea și derularea de programe și proiecte 

proprii și în parteneriat, cu persoane fizice și juridice, autorități publice, instituții și 

organizații, din țară și din străinătate; în organizarea de simpozioane, mese rotunde, ateliere 

de studiu, precum și orice alte întâlniri de specialitate cu participare internă și participare 

internă și internațională, pe teme legate de realizarea scopului Centrului. 

Misiunea Centrului Celiz este de a realiza toate măsurile, acțiunile, programele, activitățile 

profesionale, serviciile specializate, protecție a persoanelor, grupurilor și comunităților cu 

probleme speciale, aflate în dificultate, dezvoltare comunitară, prin măsuri de prevenire a 

marginalizării sau excluziunii sociale. 

Centrul oferă programe de formare profesională, educație interculturală, consiliere 

psihologică și orientare școlară și profesională și programe educaționale pentru creșterea 

stimei de sine, a încrederii în sine, a identificării pozitive cu grupul și creșterea capacității de 

a lua decizii și de a găsi soluții la problemele cu care se confruntă indivizii, grupul sau 

societatea. 

Activitățile instituției noastre sunt: 

- Cercetare, sensibilizare, studii de cercetare, colectare și analiză de date și elaborarea de 

politici bazate pe rezultatelor obținute, 

- oferirea mai multor oportunități de formare și educație 



- sprijinirea incluziunii sociale, a dezvoltării personale și sociale 

- încurajarea tinerilor să ia inițiativa și să participe la viața democratică 

- sprijinirea incluziunii și integrării persoanelor defavorizate. 

-desfășurarea de activități active în favoarea dezvoltării sociale durabile și a principiilor 

democratice pentru promovarea societății civile. 

 

Deși această organizație este una tânără, membrii săi, majoritatea implicați social, au o 

experiență vastă în dezvoltarea materiale educaționale în diverse domenii, formare și 

educație, diferite tipuri de seminarii, educație civică, educație non-formală educația civică, 

educația și facilitarea învățării. devine astfel mult mai interesantă. 

Centrul CELIZ include o rețea formată din mai mulți experți în psihologie, sociologie, 

cercetare, educație, formare, științe umaniste, drept și științe comportamentale care activează 

la nivel național și internațional cu misiunea de a promova incluziunea socială, educația și 

care își bazează activitatea pe interacțiunea multidisciplinară între mai multe profesii.  

Centrul Celiz dispune, de asemenea, de experți în tehnologie pentru a-și atinge obiectivele 

finale: formare, personal dezvoltare, incluziune socială, schimbare de atitudini, abilități în 

oferirea de sprijin pentru adulți și tineri, orientare socio-profesională. 


